

Már saját tűzoltóautója van a kovácsvágásiaknak.

KOVÁCSVÁGÁS. A közelmúltban egy használt, de teljesen felújított tűzoltóautót vehetett át Sándor Endre, Kovácsvágás polgármestere.

Jó kapcsolat – Hosszú ideje nagyon jó kapcsolatot ápolunk az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal – mondja Sándor Endre.

– Többször rendeztünk rendőrnapot, polgárőrnapot.

Nemrégén úgy döntöttünk, a helyi polgárőrségen belül újjáélesztjük a korábban már létezett önkéntes tűzoltó egyesületet. Sokan vállalták, elvégzik az ehhez szükséges tanfolyamot. Sátoraljaújhelyen tizennégy önkéntes tűzoltó tett sikeres vizsgát. Ezen felbuzdulva az országban egyedülállóan a közfoglalkoztatási program keretén belül nekiláttunk egy, az önkormányzat által megvásárolt területen a tűzoltószertár kialakításához, amely jelenleg kilencven százalékos készütségi állapotban van. Az „istálló” tehát már készen van, csak a „paripa” hiányzott belőle. Néhány héttel ezelőtt kaptuk a hírt, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság felújított egy használt tűzoltóautót, amelyet nekünk szeretnének ajándékozni. Ezt a fajta autót – amelyből Budapesten 15 darab van – elsősorban a keskenyebb utcákban használták.

Természetesen nagyon örültünk az ajándéknak. A hivatalos átadás Budapesten már megtörtént, de maga az autó még nincs Kovácsvágáson, a tervek szerint január végén érkezik meg hozzánk a jármű.

Készenlétben A kovácsvágási önkéntes tűzoltóknak még egy vonulásuk sem volt.

– Azt szokták mondani, a tűzoltók akkor végzik igazán jól a munkájukat, ha nem kell vonulniuk – mondja Sándor Endre.

– Az egyesületet nem azért hívtuk újra életre, mert a környéken olyan gyakoriak a tüzesetek, hanem azért, hogyha itt a Hegyközben mégis valahová vonulni kellene, akkor elérhető közelségben legyünk. A legközelebbi őrs Sátoraljaújhelyen van, és ha úgy hozná a helyzet, vonulni kell, akkor addig mi már tudnánk dolgozni, amíg az újhelyiek is kiérnek, ez pedig a kármentésben adott esetben sokat jelenthet.

Az „istálló” készen van, már csak a „paripa” hiányzott belőle.

SÁNDOR ENDRE